





BENTOGRAN Rapid

Bentonite granulada de elevada rapidez de sedimentação

-> DESCRIÇÃO TÉCNICA

Bentogran Rapid é uma bentonite com grande velociade de clarificação. Apresneta-se sob forma de granulos que permite uma rápida dispersao em água, sem formação de pós e sem erros do utilizador. A suspensao de **Bentogran Rapid** fica pronta a usar muito rapidamene sem esperar as tradicionais 8 horas necessárias nas bentonites tradicionais.

Bentogran Rapid tem uma atividade que permite reduzir até 50% as doses de utilização em relação às normais bentonites; na clarificação dos vinhos dá origem a borras extremamente compactas, reduzindo em até 40% o volume a eliminar.

Bentogran Rapid absorve muita água durante o inchamente que evidencia as propriedades adsorventes, muito úteis na transformação de vinhos de qualidade, em particular para a estabilidade proteica. Nos vinhos tintos e nos vinhos licorosos elimina as frações coloidaisfrequentemente ligadas às substancias corantes, evitando a perda de polifenois.

As baixas doses em que é utilizada **Bentogran Rapid** permite a sua utilização também em vinhos de pretígio onde é pretendido preservar a estrutura e os aromas. Ensaios de comparação evidenciaram um aumento da filtrabilidade dos vinhos tratados em até 8 vezes.

-> COMPOSIÇÃO E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Bentonite (silicato de alumínio hidratado).

→ DOSES RECOMENDADAS

De 10 a 60 g/hL.

→ MODO DE APLICAR

Hidratar em 10 a 20 partes de água fria, durante pelo menos duas horas antes de aplicar para obter uma rápida formação de gel cremoso.

→ CONSERVAÇÃO E EMBALAGENS

Conservar em local fresco, seco e protegido da luz e calor diretos.

Sacos com 25 kg.

